

Да възстановим паметника на Найчо Цанов



на епископ Сионий Велички - викарий на Видинския митрополит Дометиан и на редактор-стопанина на в. „НИЕ“ Владимир Савов.

Общата сума, внесена от учредителите на сметката е 150 лв.

Всеки, който иска да се включи към това родолюбиво начинание, може да даде своята лепта в левова сметка:

BG 36 TEXI9545 50 75 103819 „Тексимбанк“, офис Видин; ИК за възстановяване паметника на Найчо Цанов

„Паметниците не са толкова за умрелите, които са си въздигнали паметник неръководен и безсмъртен с делата си, колкото за живите, за да развият и укрепват в тях ония доблестни чувства, които дават на един народ правото да живее.“

Иван Вазов

В брой 42 на в. „НИЕ“ призовахте гражданството да се включи във възстановяване на паметника на великия видинлия Найчо Цанов. Във връзка с това по инициатива на вестника, Видинска митрополия и Общински съвет - Видин бе открита банкова сметка. Набираните в нея средства ще могат да се теглят само заедно с три подписа: на председателя на ОбС Светослав Славчев,

Клуб „1 ноември“: За ново българско възраждане, за национална революция!

Съвременното положение на българския народ наподобява най-тежките периоди на османското владичество, които съчетаваха политическото с икономическо и духовно робство. Днес българският народ е подложен на повсеместната



Проф. Николай Василев, председател на Клуб „1 Ноември“

▷ **на стр. 4**



Оттук започва България!

ЧЕТВЪРТЪК - НЕДЕЛЯ 9 - 12 юни 2011 г. бр. **45** (2582) год. XXII **30** стотинки

Ефектът на пеперудата*



Ръководството на „Гипс“ АД – Кошава е разтревожено - вече има достоверна информация, че от БДЖ искат да закрият жп линията Видин - Кошава. По тази линия предприятието снабдява с природен гипс циментовите заводи във Враца и Златна Панега. Ако я няма тази линия как ще доставя този гипс до тях, като без гипс цимент не става?

▷ **на стр. 3**

* „Ефектът на пеперудата“ е теория на хаоса според, която всяко нещо води до друго - дори полъха от крилето на пеперуда в Ню Йорк, може да бъде почувстван като тайфун в Япония“.

„Видин трябва да бъде унищожен“

или „Има град - има проблеми, няма град – няма проблеми“

Известна е фразата „Картаген трябва да бъде разрушен“* Днес, за съжаление тя звучи с пълна сила в модификацията й „Видин трябва да бъде разрушен!“. Защото известно е, че „има хора (град) - има проблеми, няма хора

(град) – няма проблеми“**. Към практическото осъществяване на тези максими са насочени действията на управляващите през последните години и особено от 2009 г. насам.

В последните няколко години Видин се оказва нарочен за изтриване от картата на България. Интересно защо, след като всички обичаме батушка Бойко? Защо, след като доказахме всенародната си любов към него (активно се включихме в избора не само нему преди две години, но и преди четири направихме кмет посочения лично от него Румен Видов. И досега още го търпим!)? И така, след като години наред всяко правителство вземаше по нещо от държавното представителство, се стигна до масираното изнасяне на държавните институции от областния град. То не бе пристанище, то не бе митница, то не бе граничен сектор, то не бяха регионалните дирекции на агенциите за държавни вземания, за охрана на труда, за пощи, то не бе дирекцията

* „Картаген трябва да бъде разрушен“ Carthago delenda est е крилатата фраза на римския политик Марк Порций Катон Стари, консул през 195 и цензор през 184 година пр.н.е.. В последните години на Пуническите войни, Катон винаги завършвал речите си в Римския сенат с тези думи, дори когато в речите му не става дума за Картаген. През 146 пр.н.е. Картаген е разрушен от римляните след края на Третата пуническа война.

Изразът се използва за настойчиво, натрапчиво повторение на някаква мисъл.

** „Има човек — има проблем, няма човек — няма проблем“ Есть человек — есть проблема, нет человека — нет проблем — фраза, която не е известно да е изричана от Сталин, но му се приписва; за първи път се появява в романа „Децата на Арбат“ от Анатолий Рибакон, 1987 г.

- Продавам балони досущ политици. Различни по цвят, пълни с въздух и не се дават евтино.



Т. Томов

▷ **на стр. 2**

TREMOL
Купи сегал! Спесту сегал!
Касови апарати за успешен бизнес!
Ще ги намерите при дистрибуторите ни и във Вашия град.
www.tremol.bg

VIDACHIM
3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305
E-mail: vidahimad@mail.bg ; www.vidachim.com

КНАУФ

ГИПС АД
Производство на гипсови и циментови шлакловки, лепила и мазилион
с. Кошава, обл. Видин, пощ. код: 3771
тел: 094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

Ефектът на пеперудата

▷ от стр. 1

Линията е построена в началото на 60-те години на миналия век от самото предприятие и предадено на БДЖ. Досега поддръжката е стриктна и се извършва преди всичко от дружеството - за да са изправни коловозите, годишно се плащат от печалбите на рудника около 140 хиляди лева.

„Всеки тон, който минава по тая линия, ние плащаме на БДЖ. Въпреки това от години БДЖ се опитват да закрият линията – каква е логиката?“, питат се председателят на Съвета на директорите Юлиан Петков и изпълни-

телният директор Пламен Василев.

Те припомнят, че когато испанската фирма еФЦиЦи започват да строят Дунав мост 2, се опитали да затворят връзката на кошавската линия с републиканската мрежа, докато си построят тяхната линия. „Тогава държавата, благодарим ѝ, че застана зад нас, им каза: „Ей господа, вие си имате проект, нямате право да затваряте“.

Странното е, ако сега нашата държава затвори линията. Това не се случи тогава, но сега не се знае“, споделят двамата.

Всъщност БДЖ ще направи икономии само от пет човека, които ще увол-

ни от товарния сектор във Видин. И ще зарови над сто хиляди евра за включване на линията във високоскоростната линия от моста, както и изградената разпределителна стрелка, товарните кантари и т.н. Сега вече тази инвестиция е направена и влакът се движи по нея. А преди две години дружеството е закупило нова жп машина от Русе, която е екологически чиста, няма вредни емисии.

Затварянето на линията

може да предизвика „ефекта на пеперудата“, т.е. да доведе до непредвидими от закриващите линията сериозни странични следствия. Първото

ще е рязко намаляване на дейността на редица предприятия. Освен „Гипс“, който продава и прекарва през линията в силните години на строителство около 250 хиляди тона печен гипс, ще бъде осуетено производството на циментовите заводи. Защото гипсът може да се замести със шлага от комините на тецовете, но този материал е канцерогенен и ще оказва вредно влияние на хората, живеещи в граденни с такъв цимент помещения.

Освен двата циментови завода, без гипс не може и завод „Итон“ (за производство на строителни продукти за енергоспестяващи сгради), който е построен по технология

така, че освен жп вагон в него за разтоварване друго превозно средство няма как да влезе - просто по жп линията вагонът влиза в заводския коловоз, там го разтоварват и излиза от другата страна.

За правителството изглежда не е важно, че „Гипс“ АД – с. Кошава храни 254 човека, които получават и харчат във Видинско най-големите заплати – средната е около 800 лв., а на миньорите – близо 1500 лв. Но защо властващите не си представят за какво става на въпрос, ако 250 хил. тона гипс тръгнат за страната в автомобили?! Всеки вагон се равнява на три автомобила. Това са 12 хил. автомобила, 10 хил. камиона, които през

годината трябва да минат през Видин и продължат към различните заводи! Освен огромните разходи за гориво, емисиите от изгарянето му ще отровят въздуха, да не говорим какво ще остане от скапаните ни сега пътища!

„Каква е логиката да се затваря линията, не знаем. Ще се опитаме да се срещнем с човека, който отговаря поне за нашия регион в НКЖИ, да разберем какво води към това решение. Дали просто не е решено всички малки жп линии да се затварят и кошавската влиза в техния брой, или има някаква друга причина?“ - казва председателят на Съвета на директорите на „Гипс“ Петков.

Поредно управленческо недомислие с жестоки последици

Още в първото Народно събрание след Освобождението се отдало внимание на „железничния въпрос“. В заседанието му на 9 декември 1880 г. тогавашният вътрешен министър Петко Рачов Славейков изтъква: „Аз съм за една такава мрежа, която да свърже тясно всичките страни на нашето Отечество ... и нашите интереси имат своята тежест... Това е въпрос, който скопчва нашата държава с всички други държави в Европа и онова, което трябва да се помни най-добре, е интересът на нашето Отечество“.

След 131 години за съжаление управляващите правят обратното. Не само, че не са „тясно свързани всичките страни на нашето Отечество“, но и железопътните клонове, които проникваха в отдалечените краища на страната, вече едно десетилетие се закриват и демонтират.

Да оставим това, че закриването на жп линии у нас противоречи на транспортните планове на Европейския съюз (ЕС). Но не може да не отчетем, че по-малко ли от някъде някой да се унищожи направеното, а не да се поддържа, управляващите веднага прегръщат идеята. Какви са тези българи, които

Все избираме само, за да съсипеят?!

Ето, през 2002 г. транспортният министър Пламен Петров предложи на правителството да бъдат ликвидирани стотици километри от общо 4300 км жп пътища у нас. Така препоръчали от Световната банка. Все пак Петров обяви също, че лансираните от Световната банка мерки за ликвидиране на над 700 км били прекалени. Според банката излизало, че трябва да се спрат всички пътнически превози, тъй като от тях сме губели около 180 млн. лв. годишно. Но с унищожаването на значителна част от предложените линии ще можело на по-късен етап да се определи държавната субсидия за отрасъла, тъй като навсякъде по света жп транспортът се подпомагал. Днешното правителство обаче предпочита вместо да подпомага жп транспорта, да продължи да го ликвидира! Сегашните власти си правят по-редните тънки сметчици за икономии, които обаче в крайна сметка винаги водят до най-страшните загуби за Отееството – изчезването на хората. Явно този ... как

му беше името, Блянков ли, Дянков ли, докато е бил в Световната банка, не е и чул българската мъдрост, че „Икономията е майка на мизерията!“

И така, следващи около 530 км жп линии може да бъдат закрити и демонтирани до 2013 г. за намаляване на разходите на железниците като част от плана за реструктурирането на сектора. Това показвали разчети, представени на сайта на Световната банка в секцията за реформата в сектора. Според чужденците трябва да се ликвидират линиите, „останалите в наследство от времето на плановата икономика“. Те препоръчват да бъдат закрити линии, които в момента или не се ползват, защото са правени, за да обслужват вече закрити предприятия, или такива, които вече работят с много по-малък капацитет.

По информацията от Националната компания "Железопътна инфраструктура" (НКЖИ), която поддържа линиите, сред нарочените линии е и Видин – Кошава.

Да, „Гипс“ – Кошава е единственото останало на крака видинско предприятие от времето на плановата икономика. Но то днес е образец на капиталистическо – постоянно модернизиращо се и печелившо. Плаща най-високите заплати в Северозападна България. Неговата продукция е основен компонент на производите на такива крупни предприятия като „Кнауф“, „Итон“ и циментовите заводи.

Най-важното – жп линията Видин-Кошава е построена единствено със средства на рудника! Сегашната поддръжка на линията е прак от предприятието.

И всичко това правителството е готово да опропасти!

Според Наредбата за категоризация на железопътните линии в Република България железопътните линии, които са отклонения от основните железопътни линии, се номерират. В наредбата под точка 28 е записано, че № 73 е линията Капитановци - Видин фериботна (държавната граница с Румъния). Изредени са още десетки линии, където обаче линия Видин – Кошава не е спомената. Накрая в точка 36 четем: че № 10 важи за всички останали железопътни линии.

Материалите подготви
ВЛАДИМИР Савов

Иницира се проучване за необходимостта от разкриване на паралелки, в сферата на социалните услуги



Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Видин за периода от 2010 – 2015 година бе представена в заседателната зала на Областна администрация – Видин вчера (08.06.2011 г.).

Заместник-областната управителка на Видин Елка Георгиева разясни ключовите приоритетни направления: превенция за деца и семейства в риск; деинституционализация на грижите за децата; социално включване на общности в неравностойно положение и уязвими групи и грижа за възрастните хора.

До 31 май в област Видин са разкрити 13 нови социални услуги. По проекти в областта са отворили врати защитени жилища, Центрове за обществена подкрепа, за социална рехабилитация и от семеен тип, уточни Венцислав Пасков, директор на Регионална дирекция „Социално подпомагане“ – Видин.

Вече втора година се изпълнява проектът

„Детство за всички“, част от социалната стратегия. „Сформираният регионален екип по деинституционализация е изготвил оценка за потребностите на над 80 деца от домовете във Видин, Кула и Гоматарци“, подчерта Минка Иванова, областен координатор на проекта.

Анжела Борисова, координатор на проекта „Детство за всички“ допълни, че е необходимо да има обучения за квалификация на персонала, работещ в социалните домове.

Стартира проект на Агенцията за социално подпомагане – „Взemi me!“, който цели запознаване със социалната услуга – приемна грижа, бе съобщено на срещата. „Партньори по проекта са общините, като до момента единствено общините Брегово и Макреш не са се включили в кампанията. Очаква се да има 500 нови приемни семейства в цялата страна“, каза Емилия Николова, главен експерт в отдел „Закрила на детето“ към Регионална

дирекция „Социално подпомагане“.

Женя Цанкова, главен експерт в РДСП – Видин поясни, че община Чупрене работи активно за предоставяне на разнообразни социални услуги.

Ефективното изпълнение на дейностите в Областната стратегия за развитие на социални услуги налага планиране и осигуряване на необходимите човешки ресурси с оглед повишаване качеството и ефективността на социалните услуги.

Областна администрация – Видин иницира проучване на необходимостта от кадри със средно или висше образование в процеса на изпълнение на стратегията. „С изготвения анализ на потребностите ще се разкрият нови профилирани паралелки в някои средни училища и филиала на Нов български университет – Видин“, обявиха експертите от Областната администрация – Ралица Иванова и Цеца Кехайова.

„Прилагането на Стратегията за развитие на социалните услуги ще превърне област Видин в регион с достъпни, разнообразни и качествени социални услуги, допринасящи за максимална самостоятелност и пълноценна реализация на индивидите и общностите в риск. Успешни резултати са възможни само в условия на съвместно сътрудничество между общество и институции“, бе заключението на Елка Георгиева.

Областна пресслужба

Клуб „1 ноември“: За ново българско възраждане, за национална революция!

▷ от стр. 1

експлоатация на спекулативния капитал и на безпардонен тормоз от страна на битовата и организираната престъпност, като последната все повече се среща с държавната власт. Към тази камарила от паразити се присъединяват външни неоколониални сили, често във вид на офшорни компании. От друга страна сме свидетели на духовна разруха и морална деградация, непознати в българската история от времето на феодализма.

Пред българското общество има два пътя – или процес на национално възраждане (радикални реформи в икономическите, социални и културни отношения – т.е. нова национална революция), или национална гибел. Клуб „1 ноември“, който обединява значими представители на българската национална интелигенция, не може да избере друг път освен пътя на националното възраждане.

Неотдавна в София на пресконференция на тази тема

Клуб „1 ноември“ демонстрира решимостта си

да тръгне по пътя на националната революция, на новото българско възраждане. Според членовете на клуба дълг на интелектуалците е да бъдат просветители, да формулират програмата и формират движещи сили на националната революция.

На първи план излиза необходимостта да се спре икономическото ограбване на българското общество от овладелите ключови отрасли на националната инфраструктура чужди компании. На основата на очевидно корупционни договори, чрез непрекъснато повишаване на цените на услуги с ежедневна употреба – ток, вода, комуникации, кредит, те изнасят извън страната огромен ресурс, без да правят никакви производствени усилия или само симулирайки такива. Така българското стопанство се обрича на стагнация и при съществуващата демографска криза и бягство на младите поколения извън страната застрашава съществуването на българската нация.

Пряк отговор на тези деструктивни тенденции може да бъде национализацията на структуроопределящите отрасли, формирането на национална система за кредит. Една държавна банка, сваляйки драстично лихвения процент, ще принуди и частните банки да я послед-

ват.

Понятието „национална революция“

Съмишленици и все повече симпатизанти приемат представената първична платформа на национално движение „1 ноември“, която в момента се доразвива в систематична концепция за националната революция.

Според председателя

на промените определят понятието „революция“. Тук не става въпрос за противоконституционни действия, а за всеобхватност и дълбочина на промените.

Революцията се определя чрез своя основен противник. Това са корумпираната политическа прослойка от „прехода“ и организираната престъпност, които още от времето на

приемствеността на всичко ценно, създадено до този момент – и преди 9 септември 1944 г., и след 9 септември, и след 10 ноември 1989 г. Тя е „консервативна“ и защото в такъв един момент предполага тясно сплотяване на хората от различни социални групи, временно забравяне на различията заради общата цел, която в момента излиза на пре-

чувството, престъпността и т.н. Тя е „консервативна“ и защото предполага укрепване на централната държавна власт, „консервативна“ е, защото е мирна – тук не става въпрос за нерегламентирани действия или бунт, а за всеобхватност и дълбочина на промените.

Като всяка революция тя

трябва да реши на първо място икономически въпроси.

в частност за собствеността. Стратегическите държавни отрасли обикновено са и естествени монополи (не могат да се развият конкурентни ж.п. мрежи, конкурентни източници на вода и канализация, а пазар има там, където има конкуренция). Те трябва да преминат в ръцете на държавата. Доказателство е успешният опит на Англия и Франция след Втората световна война, когато трябваше да се решава въпросът с възстановяването и възраждането на разрушените от войната общества. Оттук идва тезата за национализация на стратегическите отрасли. С нея ще се пресече и най-безпардонното ограбване на българския народ, съществувало някога.

Революцията се определя и чрез своя

основен противник.

Това са корумпираната политическа прослойка от „прехода“ и организираната престъпност, които още

от времето на Луканов се сливат в едно. Затова „националната революция“ е „антикриминална“ и „антимутренска“. Силата на организираната престъпност я прави най-големият противник на промените.

Основен фактор на „националната революция“ е националноотговорната интелигенция. „Преходът“ обективно е разделил интелигенцията на „национална“ и „компрадорска“, т.е. обслужваща неоколониални действия. Националната интелигенция трябва да обедини около себе си всички недоволни, всички заинтересувани от промяната. Националната интелигенция трябва да формира новият ръководен слой, основан на интелектуалната и морална йерархия.

Моралният характер на националната революция и ръководната роля на националната интелигенция в нея я правят също и

духовна революция.

Тя е революция на формирането на нов тип човек, на човека, който пита като героя: „Какво мога да дам?“, а не като търговеца: „Какво ще получа?“ (Вернер Зомбарт) Този човек се формира от традиционната класическа култура. Затова националната революция е „анти-чалга“ революция, тя е обърната към културните достижения на човечеството.

Клуб „1 ноември“

Клуб „1 ноември“ се появи на обществена сцена преди половин година, в разгара на тежката национална криза, в условията на разпад на държавността и неразвитото се гражданско общество. Това беше първата организация, която заяви, че ще обедини авторитета на водещите представители на българската национална интелигенция в борба за съхранение на българската духовност, социални достижения и държавност. Само след тримесечно съществуване инициативите на Клуб „1 ноември“ започнаха да намират все по-голям отзвук в българското общество, изтъкнати представители на българската интелигенция и общественост заявяват желание да се включат в дейността

на клуба, започна формирането на групи от съмишленици не само в София, а и във Варна, Пазарджик, Видин, Търново и другаде. Големите отговорности, които трудната ситуация в България възлага на съмишлениците от клуба да са готови да пренебрегнат личните си интереси и амбиции в името на една по-висша, национална кауза. За всички по-важно става на дело, а не само на думи да отстояват позицията си.

Във Видин Клуб „1 ноември“ се представлява от Владимир Савов, член на Изпълнителния съвет на клуба.

Адрес: „ул. Градинска“ №7 или хотел „Ровно“, ет.2 ; Тел. 60 61 62; 0899 31 33 71

на клуба проф. Николай Василев „Клуб „1 ноември“, който е сдружение на интелектуалци има задължение е да предложи платформата на така желаната от всички промяна: „С понятието „национална революция“ правим първата стъпка. „Национална“ означава, че проблемите, които трябва да се решат, са не на една или друга социална категория, а на цялото общество – дребни и средни предприемачи, работници, служещи, селски стопани, интелигенция, културни дейци, учаци, пенсионери, болни, т.е. цялото население на държавата, следователно нацията. Това не ни прави примитивни националисти от рода на Волен Сидеров. В понятието нация включваме и българските турци, които също като нас страдат от съществуващите отношения и искат промяна“.

От друга страна съществуващите остри проблеми в България са от различен характер и засягат най-различни сфери – заплащане на труда, социално осигуряване, медицинско обслужване, икономически растеж, иновации, култура и образование, борба с престъпността, държавен суверенитет, териториална цялост, национална сигурност. Следователно

необходимостта от промени засяга всички социални сфери.

Всички те се нуждаят от дълбоко и радикално обновяване, за да се осигури ефективното им функциониране. Така че всеобхватният и радикален характер

Луканов се сливат в едно. Затова „националната революция“ е „антикриминална“ и „антимутренска“. Силата на организираната престъпност я прави най-големият противник на промените.

Тази революция трябва да е „консервативна“

т.е. да се основава не на пълното отрицание, а на

ден план. Следователно най-важен става дългът на българските граждани пред обществото. В този смисъл това е и една „морална революция“. Без укрепване на морала, който означава приоритет на общественото над личното, не е възможна борбата срещу основното зло – корупцията, нагажда-

ЕВРОПЕЙСКИЯТ ФОНД СУБСИДИРА ЗЕМЕДЕЛЦИТЕ, КОИТО ИСКАТ ДА ОСЪВРЕМЕНЯТ СВОЕТО СТОПАНСТВО

МОДЕРНА ЕВРОПА ЗА МОДЕРНО БЪЛГАРСКО ЗЕМЕДЕЛИЕ



Вие сте земеделски производител и искате вашето стопанство да бъде в съответствие със стандартите на Европейската общност, сега имате възможност да кандидатствате за финансиране на инвестиции по мярката 121 „Модернизирани земеделски стопанства“ от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г. Максималният размер на общите допустими разходи по мярката за един кандидат за периода на прилагане на програмата е левовата равностойност на 1,5 милиона евро.

По мярката се предоставя финансова подкрепа и за проекти за инвестиции попадащи в обхвата на гарантираните бюджети, а именно: инвестиции свързани с прилагане на Директива 91/676/ЕИО; инвестиции за приважване на съществуващите земеделски стопанства от сектор „Мляко“ и други животновъдни сектори извън сектор „Мляко“ в съответствие с изискванията на стандартите на Общността; инвестиции необходими за преминаване на стопанството към биологично производство на земеделски продукти и храни по смисъла на Регламент на (ЕИО) № 834/2007.

Допълнителна информация може да намерите на интернет страницата на Програмата за развитие на селските райони www.prsr.government.bg Проектните предложения по мярката 121 „Модернизирани земеделски стопанства“ ще се приемат от 4 до 15 юли 2011 г. в областните дирекции на ДФ „Земеделие“.



МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

Програма за развитие на селските райони (2007-2013)
Министерство на земеделието и храните



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони: „Европа инвестира в селските райони“



„ЕВРОПЕЙСКИ ПАРНИ ЗА БЪЛГАРСКОТО СЕЛО“

Предварителни избори в Синята коалиция



“Имам идеали, ценности, визия и мечти. Искам да ги споделя с вас тук и сега, искам да ги претворя в действия, ако бъда избран за президент.”

Румен Христов

Роден на 27.12.1955 г. в Борово, обл. Русе. Съпруга - Жана, адвокат; дъщеря - Мила, студентка в Лондон. Доктор по икономика; Извънреден професор на Югозападния университет в Благоевград;



2002 г. и понастоящем - Управител и собственик на частна консултантска компания и търговски дружества;

1997 - 2002 г. - Главен административен секретар на Президента на Република България Петър Стоянов;

1997 г. - Министър на земеделието и хранително - вкусовата промишленост в кабинета на Стефан Софийски;

1996 г. - Съветник по въпросите на земеделието и хранително-вкусовата промишленост на Президента на Република България д-р Жельо Желев;

1994 г. Министър на земеделието и хранително - вкусовата промишленост - в кабинета на Ренета Инджова;

1993 г. - Министер-

ство на земеделието - първи заместник - министър;

1992 г. - Министерство на земеделието-заместник - министър по икономическите въпроси в кабинета на Филип Димитров;

1990 - 1991 г. Икономически институт - Научен сътрудник;

1985 - 1989 - Икономически институт - Редовен аспирант;

висше - магистър; Доктор по икономика;

Извънреден професор на Югозападния университет в Благоевград;

Лектор в Пловдивския аграрен университет по дисциплината "Агроромаркетинг"



Светослав Малинов

„Гордея се, че съм сред основателите на СДС. Бил съм в националното ръководство на партията, народен представител (2005 – 2009 г.), а в момента съм избран за евродепутат от листата на Синята коалиция“.

Роден е през 1968 в Дупница. След Английска езикова гимназия „в Бургас завършва „Политология“ в Софийския университет „Св. Климент Охридски“.

През 1996 г. става магистър по политическа философия към Университета в Йорк, Великобритания. Специализира политическа теория и история на политическата мисъл в Норвегия, Италия, САЩ и Великобритания. През 1999 г. защитава дисертация в областта на английския консерватизъм и печели конкурс за асистент в катедра „Политология“ към Философския факултет на СУ „Св. Климент Охридски“. От 2001 до 2002 е директор на отдел „Политически анализи и стратегии“ в Съюза на демократичните

сили (СДС), а от 2002 г. е главен редактор на теоретичното списание за политика и култура „Разум“.

В момента е доктор на науките и доцент по история на политическите идеи.

Има две момичета и момче.



ОБЩИНА КУЛА
 Адрес: 3800 гр.Кула, ул.Възраждане №38, обл. Видин
 Тел: 0938/3- 20-20; факс: 0938/ 3-22-25
 e-mail : kulacom@mail.orbitel.bg

ОБЯВА

На основание Решение № 416 от 17.05.2011 г. на Общински съвет – Кула

ОБЯВЯВА КОНКУРС

За управител на еднолично дружество с ограничена отговорност “Медицински център I“ ЕООД гр.Кула.

I. До участие в конкурса се допускат лица, които отговарят на следните изисквания: да притежават образователно-квалификационна степен "магистър" по медицина, съответно дентална медицина, и квалификация по здравен мениджмънт или лица с образователно-квалификационна степен "магистър" по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването; да имат най-малко пет години трудов стаж като лекар, съответно лекар по дентална медицина, или икономист; кандидатите, притежаващи образователно-квалификационна степен "магистър" по медицина, съответно дентална медицина, да имат придобита специалност; да не са осъждани на лишаване от свобода за умишлени престъпления от общ характер, освен ако са реабилитирани;

II. Необходими документи за участие:

1. Заявление за участие в конкурса /свободен текст/;
2. Автобиография;
3. Копия на Диплома за завършено висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ по медицина, съответно дентална медицина или Диплома за завършено висше образование с образователно-квалификационна степен „магистър“ по икономика и управление с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт, или по икономика на здравеопазването;
4. Копие на документ, удостоверяващ придобита специалност;
5. Копие на документ за придобита квалификация по здравен мениджмънт;
6. Копие на документи, удостоверяващи наличието на минимум пет години трудов стаж като лекар, съответно лекар по дентална медицина или икономист с призната специалност по медицинска информатика и здравен мениджмънт или по икономика на здравеопазването;
7. Актуално свидетелство за съдимост;
8. Писмена разработка на тема „Програма за развитието и дейността на МЦ I“ ЕООД гр.Кула за тригодишен период.

III. Място и срок за подаване на заявление за участие: Документите по раздел II се подават лично или чрез надлежно упълномощено лице в запечатан непрозрачен плик в деловодството на Общинска администрация гр.Кула на адрес: гр.Кула, ул. „Възраждане“ № 38 всеки работен ден от 08.00 до 17.00 часа. Писмената разработка на тема „Програма за развитие и управление на „МЦ I“ ЕООД гр.Кула за тригодишен период“ се подава едновременно с документите по раздел II в отделен запечатан плик, поставен в общия плик с останалите документи. Върху плика се посочват името и адреса на кандидата и обекта на конкурса.

Конкурсът ще се проведе на 21.06.2011 г. от 14.00 часа в Заседателната зала в сградата на Общинска администрация – гр. Кула, община Кула, област Видин, ул. "Възраждане" №38.

За допълнителна информация:
 тел. 0938/3-22-27; 0938/3-24-25.



Утвърдил:
 Началник ДНСК
 /инж. М. Гечева/

ОБЯВЛЕНИЕ

Дирекция за национален строителен контрол / ДНСК/, гр. София, бул. „Христо Ботев“ №47, на основание чл.10а, ал.2 от Закона за държавния служител и чл.14 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители

ОБЯВЯВАМ КОНКУРС:

1. За длъжността младши инспектор в Сектор Видин при РДНСК Северозападен район – 1 бр.
2. Минимални изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността са:
 - степен на образование – професионален бакалавър по.....
 - професионален опит – не се изисква
 - ранг – V младши
 Специфични изисквания за заемане на длъжността, предвидени в специални нормативни актове няма.
3. Допълнителни изисквания за образование – инженерно и архитектура
4. Начинът за провеждане на конкурса е:
 - практически изпит
 - интервю
5. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са:
 - заявление по образец, съгласно Приложение №2 към чл.17, ал.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;
 - декларация по чл.17, ал.2, т.1 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители;
 - копия от документи за образователна степен и допълнителни квалификации.
6. Документите следва да бъдат представени лично или чрез пълномощник в десетдневен срок от публикуване на обявлението за конкурса, в административната сграда на ДНСК, гр. София, бул. „Христо Ботев“ №47, ет.5, стая 57.
7. Списъците или други съобщения във връзка с конкурса ще се обявят на информационните табла в сградите на ДНСК, гр. София, бул. „Христо Ботев“ № 47 и Сектор Видин при РДНСК Северозападен район, гр.Видин пл. „Единци“ № 1, п.к 158 както и на електронната страница на ДНСК – www.dnsk.mrrb.government.bg.
8. Съгласно длъжностна характеристика младшият инспектор в Сектор Видин при РДНСК Северозападен район участва в проверки на строежи, съставя констативни актове, подготвя становища по жалби, участва в приемателни комисии.
9. Основната заплата за длъжността младши инспектор 375 /триста седемдесет и пет/ лв.+ ДМС по наредба №2/08.05.2006 г. на МРРБ.

Избирателни секции за гласуване на предварителните избори на Синята коалиция на 12 юни 2011 година във Видинска област

- гр.Белоградчик, ул."Борис"1
- с.Бойница, салон на АПК
- с.Ракитница, читалище “Светлина”
- гр.Видин ул."Търговска"№6, СОУ “Цар Симеон Велики”
- гр.Видин ул."Търговска"№6, СОУ “Цар Симеон Велики”
- гр.Видин ул."Търговска"№6, СОУ “Цар Симеон Велики”
- гр.Видин ул."Търговска"№6, СОУ “Цар Симеон Велики”
- гр.Грамада-клуб на НДСВ, АПК
- гр.Димово ул."Г.Димитров" №147
- гр.Кула ул."Възраждане" №54
- с.Макреш, читалище “Митко Марков”
- с.Ново село, ул “арх. Илия Попов” 73
- с.Ружинци
- с.Чупрене, Клуб на пенсионера

Златен щит срещу силни земетресения пази България?

Метафизици и езотерици твърдят, че в недрата на българските земи има сеизмична пирамида, която пази България от тежки земетресения.

Според тях под Родопите и Стара планина се намира находище от 1000 тона злато и кварцови кристали. Именно тези залежи охранявали страната

ни от фатален сеизмичен катаклизъм. Друго подобно място на Земята, с толкова силна енергия, пропъждаща трусовете, е Тибет.

Каквото и да твърдят специалистите по окултното, едно е сигурно, а именно, че много компании плащат милиони, за да вземат на концесия няколкото златни находища у



нас - и в Крумовград, и в Брезнишкия, и в Трънския край. Езотериците обаче са категорични, че там не бива да се пипа, защото под земята се криела енергийната чакра на страната ни.

Според метафизиците освен от земетресения, този щит може да ни спаси и от нещо доста по-опасно. Знаем, че към Земята лети кометата Еленин. Твърди се, че тя ще достигне до повърхността на планетата през есента на тази година. Говори се също така, че това небесно тяло ще предизвика разместване на полюсите, страшни климатични промени и други катаклизми. 24-каратови-

ят суперкомпютър, обаче, който е под България, щял да ни спаси. С негова помощ планетата щяла да насочи електромагнитен импулс, който има силата да отклони всеки астероид от курса му. Ако златното находище започне да се разработва, гаранцията на българската сеизмична пирамида щяла да отпадне.

Според хората, които виждат и чуват невидимите светове, България открай време е смятана за енергиен център на Земята. Затова било много важно нашата страна да остане физически и астрално чиста.

Една ябълка на ден предпазва от заболявания

Една ябълка на ден предпазва от заболявания, особено ако не изхвърляте обелката. Химическото вещество в обелката е много полезно за здравето и помага както за трупането на мускулна маса, така и за

контролирането на теллото. Урсоловата киселина контролира холестерола и кръвната захар, което означава, че една ябълка на ден може да направи чудоеса за здравето.

Царевичката е най-богата на витамини



000 души. Специалистите анализирани хранителните предпочитания на доброволците и общото им здравословно състояние, посочва БГНЕС.

Резултатите показват, че хората, които ядат царевичка всеки ден си набавят с 22 процента повече от полезните за организма влакна, които

Експерти от САЩ достигнаха до заключението, че редовното ядене на царевичка набавя на човешкия организъм всички необходими витамини. Тя защитава човека от различни болести, включително диабет.

Изследването е било проведено в Центъра за човешко хранене и в него участие са взели 15

са задължителни при правилна и здравословна диета.

Царевичката е богата на въглехидрати, магнезий, фолиева киселина, протеини и други много важни хранителни вещества и намалява риска от сърдечни заболявания.



Овен Опитайте умело да направлявате парите си. Изключително важно за вас е да не бягате от отговорност в професионалната сфера. Стремете се да не се натоварвате с делови задължения, за които не разполагате с достатъчно време.



Телец На първо място е наложително да приключите с текущите си задачи на работното място, като заложите на изпълнение, при което дори и най-малките детайли са уточнени на сто процента. На второ място съобразителността ви трябва да е завишена.



Близнаци Не се колебайте да бъдете себе си и да поставяте условия, които ще ви гарантират спокойствие не само в делови, но и в материален план. С дипломатичност ще постигнете повече, отколкото ако налагате мнението си над околните.



Рак Мнозина от вас ще са подложени на силни чувства в професионален и личен план. Опитайте съвестно да се отнасяте към текущите си отговорности на работното място, като не си давате почивка до момента, в който не сте приключили с всичко планувано.



Лъв С по-голямо доверие се отнасяйте към заобикалящите ви на работното място. Стремете се по един конкретен начин да се освободите от досадните си задължения в професионалната област. Не давайте, но и не взимайте пари назаем.



Дева Здравата ви логика и практичният ви усет ще ви помогнат да стабилизирате финансовото си положение. Мнозина от родените под този зодиакален знак ще се чувстват потиснати от някои неблагоприятни обстоятелства от професионален характер.



Везни Мнозина от вас ще трябва да се борят срещу вече превърналата се в хронично състояние умора. Като че ли по един конкретен начин ще трябва да се справите с текущите си затруднения, ако искате да не се сблъсквате със същите проблеми и по-късно.



Скорпион Проявете интерес към тези сфери, от които можете да очаквате положително развитие от материален характер. Не се опитвайте да лъжете себе си или околните със заблуди, за които добре знаете, че са пълна илюзия.

Вицове

- Защо за охрана на парите на вашата банка наемате хора, меко казано, не от най-умните?
- После по-лесно ги хващаме. ☺ ☺ ☺

Ако сапъорът греши само веднъж в живота си, то хирургът греши само веднъж във вашия живот. ☺ ☺ ☺

- Защо художниците винаги слагат подпис на картините си долу вдясно?
- За да може да бъде видян от ценителите на живописата и да не окачат картината наопаки. ☺ ☺ ☺

Да убедиш жена си, че я обичаш, е като да убедиш едногодишно дете да не си смуче пръста - не е невъзможно, но си трябва бой! ☺ ☺ ☺

Четири етапа на човешкия живот - още не, вече да, още да, вече не. ☺ ☺ ☺

Съсед към съсед:
- Хората разправят, че живеете с дъщерята на Петров.
- Що за хора - няколко пъти за живнеш, и вече си заживял! ☺ ☺ ☺

ЖИВОТО НА ВУНАВ

При км 790,20 - Видин нивото на Дунав е 308 см., повишение с 10 см.
При км 833,60 - Ново село - 256 см., повишение с 24 см.
Температурата на водата - 22°C.

ВРЕМЕТО 9.03 - 12.03

В четвъртък ще има променлива облачност, възможни са валежи от дъжд с гръмотевици. Максималните температури ще бъдат между 25° и 30°, минималните - между 16° и 19°C. Скоростта на вятъра е от 2 до 5 м/сек., слънцето изгрява в 05:46 ч. и залазва в 21:10 ч.

В петък ще бъде предимно слънчево. В събота и неделя ще има променлива облачност, възможно е да превали. Максималните температури ще бъдат между 26° и 29°C.

ROVOTEL

ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП **КОЛИ: 999 до 1999 лв.**
ИЗКУПУВА СКРАП

Собствен транспорт. Плащане на място!
Удостоверения за deregистрация от КАТ.

тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

Стрелец Настроението ви твърде често ще се променя, но ще преобладава положителното. Най-добре е в работата да съберете мислите си върху това, което правите. Не е изключено да постигнете някое от дългоочакваните си желания.

Козирог Лесно ще печелите доверието на заобикалящите ви, тъй като никой няма да е в състояние да устои на чара и обаянието ви. Занимаващите се с бизнес и търговия ще получат предложение, което ще удовлетвори честолюбие им.

Водолей Съобразителността ви в професионален план ще даде положителни резултати за вас. Като че ли най-добре е да се придържате към правилата, установени от страна на началниците ви на работното място. Ще бъдете в плен на емоциите.

Риби Мнозина от вас ще имат желанието да осъществят значителен напредък в професионалната сфера, но едва ли това ще стане реалност, защото обстоятелства или недоброжелателни колеги ще ви създават трудности.